

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ IPARTESTÜLET

H-8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7. Tel/Fax: (0036)87 343-954 Mobil: 06 309 373-294

info@szit-balatonfured.hu

www.szit-balatonfured.hu

Az IPOSZ rendes tagja

Ipartestületek Országos Szövetsége

Németh László elnök Úrnak

Ikt. szám : E-k 038/2022

Ügyintéző : Mahler Wolfgang Otto elnök

Tárgy : XXXX. közgyűlés

Budapest

Luther utca 4.6 I. em. 3.ajtó
1087

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!

Elnök Úrnak a 2022.06.06-i , az újbóli SZIT elnökké való megválasztásomhoz szóló gratulációját szeretném megköszönni, külföldi tartózkodásom miatt csak most van rá lehetőségem. Egyben szeretném Elnök Urat és az XXXX. IPOSZ közgyűlés résztvevőit tájékoztatni, hogy mivel a bíróság felé a SZIT tisztségviselők nyilvántartásba vétele még folyamatban van, azaz még nem történt meg, a SZIT-et, mint rendes IPOSZ tagot szavazati joggal még nem képviselhetem. Több éven át a SZIT nevében én mindig kértem az IPOSZ elnökséget, hogy vizsgálja meg, hogy aki a szavazás napján nem tudja bemutatni a bíróság által jegyzett jogultságát, az nem szavazhat! Most mi kerültünk jelenleg ebbe a helyzetbe.

2022. 06.16-án érkezett e-mailben a XXXIX. IPOSZ közgyűlés jegyzőkönyve, amelyben az IPOSZ megalkotta az új Alapszabályát. (16/2022.(V.21.) Kgy. Sz. hat.)

Mivel a SZIT, mint már több balatonfüredi egyesület, 2021. évben az új Ptk. Szerint járt el, azaz ha nem volt határozatképes, már nem egy felóra után lehetett összehívni újból a közgyűlést, hanem 3 és 15 napon belül, amely határozatképesévé így válhat a megjelent tagok számától függetlenül. (Új Ptk. 3.76 § (1),(3). Mivel a XXXX. IPOSZ közgyűlési meghívás hivatkozik a fél óra utáni újbóli összehívására a közgyűlésnek, ez bizonytalanná tesz engem, mivel a törvény már másként rendelkezik. (nekem ez az új törvényi rendelkezés se tetszik, mivel dupla munkát és költséget jelent az Ipartestületnek)

A napirendi pontokhoz: Véleményünk, hogy az IPOSZ Felügyelő Bizottság Ügyrendjébe kerüljön be, hogy működjön együtt a tagszervezetekkel az IPOSZ, és a hogy a jövőben az IPOSZ ill. a tag ipartestület közti vélemény különbség rendezése ne a bírósághoz kerüljön, hanem az IPOSZ-on belül kerüljön elrendezésre a FEB által

. Másik észrevételem, hogy az ügyvezető működési jogkörével kapcsolatban nem történik említés az ügyrendben.

A harmadik tervezett határozathoz: Úgy gondoljuk, hogy az IPOSZ arculatának jót tenne, mivel a tagszervezetek alkotják, ha már idült a bíróságon vita egy tagszervezettel vélemény különbség tisztázása miatt, várjuk meg az ítéletet, és utána járjunk el a közösen hozott alapszabályzat és etikai kodex szerint. Jelezni szeretném, hogy az IPOSZ új alapszabályát 60 tagi ipartestület fogadta el, a fennmaradó ipartestületek vagy nem vettek részt, vagy jogilag nem szavazhattak, vagy nemmel szavaztak. Amíg ők nem szavazhatnak, ill. nem fogadják el pótlólag az alapszabályt, ellenük az új alapszabály szerint kizárást kell indítani.

Gondolkodjunk és lépünk előre!

(a 16/2022. (V.21.) Kgy. Sz. határozatban elfogadott IPOSZ új Alapszabályt még nem ismerjük, csak a 9. pontként tárgyalt tervezetet ismertük meg, ez alapján alkottuk meg véleményünket!)

Kérem az Elnök Urat a levelemről a Közgyűlést tájékoztatni szíveskedjék.

Balatonfüred, 2022. 06.21.

Tisztelettel:

Mahler Wolfgang Otto
Elnök

